

Уральский сказитель

Зарукавье, нетунай, пословный, утлый, справный – таинственные слова, донесенные до нас сказителем П. Бажовым. Ученики 6 «а» класса школы №54 с удовольствием знакомились в модельной библиотеке №29 со значением старорусских разговорных слов, употреблявшихся на Урале мастерами и крестьянами.



Немногие литературные сказки остаются с нами на столетия. И очень редко случается так, чтобы объявился человек, который открыл целую россыпь сказов. Таким был замечательный писатель Павел Петрович Бажов (1879-1952), 135 лет со дня рождения которого исполняется в этом году. В ходе беседы мы поближе познакомились с главной книгой писателя - «Малахитовой шкатулкой» - кладезем мудрости и образцом высочайшего мастерства. Ребята узнали о целой галерее уральских сказочных персонажей: Хозяйке медной горы, Серебряном копытце, Великом Полозе, бабке Синюшке, Огневушке – поскакушке, Голубой змейке и многих других. Чудеса живут рядом с нами – на Урале.

Открывая и перечитывая сказы Павла Бажова, мы погружаемся в чудесный мир, где есть место и труду и волшебству.

28 Февраля 2014

Автор: Галина Якина

Источник: «Культурный мир Башкортостана»

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=40677